

## ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

**14** травня 2013 року за участю представників Ради Європи в Національній академії прокуратури України відбулася відкрита лекція «Докази і доказування: тлумачення крізь призму практики Європейського суду з прав людини».

Захід для студентів-магістрантів та аспірантів Академії було проведено в рамках проекту Ради Європи «Підтримка реформи кримінальної юстиції в Україні». Лектором виступила міжнародний консультант Ради Європи пані **Лорена Бахмайер Вінтер** – професор юридичного факультету Університету Комплутенсе (Мадрид, Іспанія). Слід зазначити, що пані **Бахмайер Вінтер** входила до складу групи експертів Ради Європи, які надавали фахову оцінку Кримінальному процесуальному кодексу України, тому знається на українському кримінальному процесі. Професор Мадридського університету наголосила, що КПК України 2012 року цілком відповідає європейським стандартам права і є серйозним кроком уперед на шляху розвитку національного законодавства. Лектор звернула увагу студентів і викладачів Академії на основні положення КПК України, які гармонують з базовими засадами Європейської конвенції з прав людини та основоположних свобод щодо допустимості доказів, дотримання прав підозрюваних на захист під час допиту, забезпечення змагальності сторін у кримінальному процесі. Важливою складовою доповіді професора Університету Комплутенсе було питання імплементації рішень Європейського суду з прав людини як джерела права в українське законодавство. Також у заході взяли участь: національний радник з юридичних питань проекту Ради Європи «Підтримка кримінальної юстиції в Україні» **Божена Маланчук** та науковці Національної академії прокуратури України, а саме: виконувач обов'язків завідувача кафедри нагляду за додержанням законів органами, які проводять досудове розслідування, **Олексій Геселев**, завідувач кафедри підтримання державного обвинувачення **Микола Туркот**, завідувач кафедри кримінального процесу **Ганна Власова**.

**13 червня на базі Національної академії прокуратури України відбувся семінар «Інтеграційний курс України та реформування кримінальної юстиції відповідно до європейських стандартів».**

Участь у заході взяли експерти Ради Європи, керівництво Генеральної прокуратури України, керівники окремих структурних підрозділів, прокурори областей, викладачі Національної академії прокуратури України. До учасників семінару із виступами звернулися Генеральний прокурор України **Віктор Пшонка**, ректор

Національної академії прокуратури України **Євген Блажівський**, віце-прем'єр-міністр України **Костянтин Грищенко**, представник України при Європейському Союзі **Костянтин Єлісеєв**, постійний представник України при Раді Європи **Микола Тоцицький**. Серед представників Ради Європи на семінарі були присутні та виступили з доповідями директор Генерального Директорату з координації програм Ради Європи **Верена Тейлор**, координатор проекту «Підтримка реформи кримінальної юстиції в Україні» **Леонід Антохі**, голова наукового комітету Агентства Європейсько-го Союзу з питань основоположних прав **Джеремі МакБрайд**, а також Державний прокурор з питань міжнародних злочинів **Біргітт Вестберг** (Данія). Генеральний прокурор України **Віктор Пшонка**, звертаючись до учасників заходу, подякував представникам Ради Європи за увагу та практичну допомогу.

**З 24 до 28 червня 2013 року** начальник відділу досліджень проблем економічної злочинності Науково-дослідного інституту Академії **Володимир Молодик** взяв участь у регіональному семінарі «Ефективна правова допомога у розслідуванні справ про відмивання доходів та конфіскацію злочинних заходів», який проходив у місті Батумі (Грузія). Під час цього заходу обговорено правові, організаційні та практичні аспекти взаємної правової допомоги у розслідуванні справ про відмивання і конфіскацію злочинних доходів.

**6 червня 2013 року** в Національній академії прокуратури України відбувся семінар «Угоди про визнання винуватості», учасниками якого були, зокрема, радники з правових питань Посольства США в Україні **Джон Енгстром** та **Мері Батлер**, федеральний суддя США **Джон Танхайм**, працівники Генеральної прокуратури України та Національної академії прокуратури України.

**11 червня, 5 та 10 липня 2013 року** з робочим візитом в Академії перебували експерти Представництва Європейського Союзу в Україні **Алекс Шуберт** та **Емануель Верн**. Мета зустрічі полягала в обговоренні технічного завдання до проекту Twinning «Посилення спроможності Національної академії прокуратури України щодо професійної підготовки прокурорів відповідно до моделі та методів країн-членів ЄС». У зустрічі взяли участь члени робочої групи, які були задіяні в розробці проекту технічного завдання.

*Організаційний відділ  
Національної академії прокуратури  
України*